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1. Ha Mepkypun CyTKH AISTCA B 2 pa.’a U T + (1€ 3¢MHOTO Toj1a. CKOJIBKO JJIATCS
CyTKH Ha Mepkypuu?

2. HauBwicmias temnieparypa Beneposl gocturaer 450 rpagycos, yrto B 10 pa3
BbIIIE, yeM Ha 3emiie. OnpeneanTe TeMIeparypy 3eMIIn.

3. Macca 4denoBeka Ha 3emiie 60 kuimorpaMMoB. CKOJIBKO YE€I0OBEK OydeT BECUTh
Ha Mapce, eciim Ha Mapce BEC CTaHOBUTCS B 3 pa3a MEHbIIIE?
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1. Bce ¢urypsl MHOrOyrojabHHUKH.
2. ®durypa CUHETO IIBETa— YETHIPEXYTOJIbHUK.

JIbHUKH.

3. @Durypsl 3€JIEHOTO U OPAHKEBOIO LIBETA- TPEYTO




100000 - * =99999 -V

99999 + 1 = 100000 - H

778 * 100 = 77800 - E

45000 : 1000 = 45
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45000 + 1000 = 46000 - P
45000 — 1000 = 44000 - A

56400 : 100 = 564
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9999 * 10 + 1 =99991 -M
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